4 | COЦИУМ

СПЭК

Чего опасаться весной?

Елизавета АЛЕРОЕВА

В Покачах прошло заседание санитарно-противоэпидемической комиссии под председательством заместителя главы города Галины Гвоздь. На повестке дня стояло четыре вопроса

Начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по г. Лангепас и г. Покачи Елена Керова отметила, что территория города Покачи является зоной низкого риска заражения клещевыми инфекциями и туляремией. Укусы клещами начали регистрироваться ежегодно с 2012 года в виде единичных случаев, причем до 50 % являются привозными с других территорий. Заболеваемость малярией. туляремией и другими природно-очаговыми инфекциями на территории города не регистрировалась за последние 5 лет.

В За 2023 год было зарегистрировано 18 укусов клещами. Подлежали серопрофилактике противоклещевым иммуноглобулином 17 человек, из них 1 человек был привит против клещевого энцефалита, другие 16 человек получили серопрофилактику

Согласно представленной информации управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Покачи, в 2024 году акарицидная, дезинсекционная (ларвицидная) обработка, барьерная дератизация планируется в три этапа, площадью 31,9 га за каждый этап. В перечень городских территорий, подлежащих обработкам, входят территории всех социально-значимых объектов – учреждения образования, культуры, спорта и здравоохранения.

Кроме плановых обработок, большая ставка в профилактике клещевых инфекций делается на вакцинацию – это касается в первую очередь людей, работающих на улице, грибников, охотников, дачников. Также на совещании было озвучено предложение вакцинировать ребят, работающих в летний период в трудовом лагере «Каскад».

На совещании уделили внимание вопросам о состоянии заболеваемости и мерам по профилактике острых кишечных заболеваний, энтеровирусной инфекции и актуализации межведомственных планов на случай завоза опасных заболеваний и возникновения эпидемий.



Очередное заседание городской Думы

23 апреля прошло 42 заседание Думы города Покачи под председательством Александра Руденко

В Думе города

Елизавета АЛЕРОЕВА

в Прежде чем приступить к повестке дня, было принято решение провести церемонию награждения

Почетной грамотой Думы города Покачи за профессионализм и в связи с празднованием Дня работника культуры наградили директора Дома культуры «Октябрь» Виктора Копового. Благодарственные письма председателя Думы города Покачи вручили специалисту-эксперту контрольноправового управления администрации города Покачи Олге Нарежневой, заведующей сектором муниципального автономного учреждения «Городская библиотека имени А.А.Филатова» Вере Шентябиной и руководителю клубного формирования муниципального автономного учреждения Дом культуры «Октябрь» Алёне

Далее парламентарии приступили к работе. Напомним, 17 апреля депутаты встречались на совместном заседании постоянных комиссий Думы города, где детально рассматривались вопросы, которые нашли свое отражение в повестке 42 заседания. В ходе работы избранники народа рассмотрели 14 вопросов и приняли 12 решений: о внесении изменений в Положения о муниципальном контроле в городе, о налоге на имущество физических лиц, о земельном налоге, о мероприятиях по устранению предписаний надзорных органов в учреждениях образования и подготовке образовательных организаций к началу 2024-2025 учебного года, а также заслушали отчет администрации города Покачи о распоряжении муниципальным иму-



На очередном 42 заседании Думы города Покачи депутаты рассмотрели четырнадцать вопросов. Среди них отчет администрации города Покачи о распоряжении муниципальным имуществом и земельными участками

ществом и земельными участками, находящимися в государственной и муниципальной собственности в 2023 году.

В своем докладе председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи Людмила Гелетко рассказала о том, что имущественная сфера КУМИ оказывает пять видов муниципальных услуг. В 2023 году было оказано 22 услуги. В их числе 13 услуг - это приватизация жилых помещений, 6 - предоставление в аренду, безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования.

В рамках оказания муниципальных услуг КУМИ осуществляет учестраждан, желающих бесплатно приобрести земельные участки для индивидуального жилищного строительства. В этих целях в минувшем году для индивидуального жилищного строительства был предоставлен 31 земельный участок, из них 27 участков семьям, имеющим трех и более детей, два участка ветеранам, один участок инвалиду, один участок гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

В списках очередности на земельный участок под индивидуальное строительство на конец 2023 года стояло 104 семьи, в их числе 91 семья, имеющая трех и более детей. 3 молодые семьи, 9 семей - инвалиды, имеющие детей инвалидов, 1 семья - граждане, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых по-мещениях. В 2024 году предполагается предоставление 20 земельных участков.

Людмила Гелетко также отметила, что в сфере жилищных отношений в минувшем году

было оказано 120 услуг. «В их числе предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования, принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях и признание граждан малоимущими для постановки на учет в целях улучшения жилищных условий. Всего в утвержденном списке граждан в 2023 году, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда, состояло 204 семьи», - рассказала Людмила Анатольевна

После рассмотрения всех вопросов повестки и принятия соответствующих решений, председатель Думы города Александр Руденко поблагодарил коллег за совместную плодотворную работу и объявил заседание закрытым.